

## **Furnizare ECHIPAMENTE DIGITALE în cadrul proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA MIROSI, JUDEȚUL ARGEȘ"**

I.D.: 100997230

Data publicarii	05.08.24	Coduri CPV	30213300-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 368.217,57 RON - 368.217,57 RON

Descriere: Comuna Miroși a semnat contractul de finanțare nr. 552DOT/2023 cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDII) în cadrul apelului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe", prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare" Particularitățile achiziției: Școala Gimnazială Prof. Emil Negoită amplasată în comuna Miroși, este școala cu personalitate juridică care are în subordine 2 (două) structuri în care învață la ora actuală 104 școlari și 28 preșcolari. La structura GPN Miroși învață o grupă mixtă cu 16 preșcolari. La structura GPN Surdulești învață o grupă mixtă cu 12 preșcolari. Obiectul contractului este achiziționarea de echipamente digitale pentru obiectivul: "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN COMUNA MIROSI, JUDEȚUL ARGEȘ" Valoarea estimată: 368.217,57 RON, fără TVA Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet la toate solicitările de clarificări cu cel puțin 3 zile lucrătoare înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Data limită până la care se pot solicita clarificări: 6 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.